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Din ținutul ghețurilor la tropicele Pacificului 

Alaska și Hawaii, un vis care poate deveni realitate 
 

CROAZIERĂ DIN ALASKA PÂNĂ ÎN 

ARHIPELAGUL HAWAIIAN 
 

Vancouver (Canada) – Ketchikan (Alaska) – Icy Strait Point (Alaska) – 

Juneau (Alaska) – Sitka (Alaska) – Kahului (Insula Maui) – Nawiliwili 

(Insula Kauai) – Hilo (Insula Hawaii – Big Island) – Kona (Insula Hawaii – 

Big Island) – Honolulu (Insula Oahu) – Los Angeles (SUA) 
 
Porniți într-o aventură rară, care leagă strălucirea Pacificului de Nord de parfumul tropicelor. Îmbarcarea va 

începe în Vancouver, orașul de smarald, metropola în care s-a născut Starbucks, a devenit milionar Bill 

Gates și a fost înmormântat Bruce Lee. De aici, vasul de croazieră va tăia apele Pacificului spre inima 

Alaskăi: Ketchikan, Icy Strait Point, Juneau și Sitka, locuri unde munții coboară în fiorduri, ghețarii se sparg 

cu vuiet, iar fauna sălbatică îți taie respirația. Când mirajul Alaskăi, supranumită „Sahara îngheţată a Terrei”, 

care se tălmăceşte prin marea întindere de zăpadă, ţinutul eschimoşilor, va rămâne în zare, itinerarul 

croazierei vă va conduce, treptat, spre Arhipelagul hawaiian: Maui (Kahului), Kauai (Nawiliwili) și Big 

Island (Hilo & Kona), care vă așteaptă cu plaje de lavă, păduri luxuriante și ape turcoaz, înainte de finalul 

luminos din Honolulu și încheierea grandioasă în Los Angeles. Două lumi, un singur voiaj, confortul unei 

croaziere premium, descoperiri zilnice la țărm și seri sub cerul curat al Pacificului. Transformați-vă visul în 

realitate: Alaska și Hawaii, într-o singură călătorie memorabilă. 

 

Perioada:  29.07 – 19.08.2026 

 
Ziua 1 / 29.07.2026:  București – Amsterdam – Vancouver 

Întâlnire cu conducătorul de grup la aeroportul Henri Coandă la ora 05:00 (în fața ghișeului de îmbarcare al 

companiei KLM). Plecare spre Amsterdam cu compania KLM, zbor KL 1372 (07:00 / 08:50), de unde vom 

pleca cu zborul KL 681 (15:20 / 15:55) spre Vancouver, cea mai mare zonă metropolitană din Canada de 

Vest, oraș renumit pentru frumusețea sa naturală, fapt datorat amplasării între Munții de Coastă și Oceanul 

Pacific. Transfer pentru cazare la Hotel Crowne Plaza Vancouver Downtown 4* (sau similar 4*). 

Ziua 2 / 30.07.2026:  Vancouver   

Mic dejun. Întâlnire cu ghidul local alături de care vom face un tur panoramic de oraș, care va include 

Universitatea British Columbia, cu o tradiţie de peste un secol, Robson Street, renumită pentru 

multitudinea de organizaţii non-profit care îşi au sediul pe această stradă, fiind a 22-a cea mai scumpă stradă 

din lume, Gastownul, inima vechiului oraş, un mix perfect de boutique-uri, cafenele, galerii şi clădiri din 

sec. al XIX-lea, Gas Street unde vom putea face o scurtă plimbare, Podul Lions, unul dintre cele mai 

frumoase poduri din zonă, care face legătura cu Parcul Stanley şi Prospect Point, locul de panoramă din 
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Parcul Stanley. Vom face o oprire la cele 8 Totem Pole, din Parcul Stanley, minunate exemple ale artei 

aborigene, transmisă din generaţii în generaţii, ca o modalitate de conservare a patrimoniului nativ şi de a 

onora ritualurile tribale. După turul parcului vom reveni în oraş, pentru a parcurge China Town, vibrantul 

cartier chinezesc, cu clădirile sale din sec. al XIX-lea, după care ne vom îndrepta spre Insula Granville, 

oază urbană renumită pentru piaţa de alimente proaspete, zonele de shopping, numeroasele galerii de artă şi 

restaurante. Cazare la Hotel Crowne Plaza Vancouver Downtown 4* (sau similar 4*). 

Ziua 3 / 31.07.2026:  Vancouver   

Mic dejun. Timp liber pentru vizite individuale până la ora transferului la terminalul de croaziere, de unde ne 

vom îmbarca pe vasul Norwegian Spirit al companiei Norwegian Cruise Line. Bun venit la bord! 

Diversitatea activităților și a excursiilor opționale la care vom putea participa vor da culoare și savoare 

exotică zilelor petrecute în largul Pacificului. Pensiune completă şi cazare la bord.   

Ziua 4 / 01.08.2026:  Navigare  

Această zi o vom petrece pe mare. Timp liber pentru relaxare la bordul vasului de lux, prilej de a vă 

familiariza cu zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA cu saloane de masaj, jacuzzi, saună 

și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și numeroase baruri. Seara, după cină, veți putea 

asista la spectacole de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Pensiune 

completă şi cazare la bord.   

Ziua 5 / 02.08.2026:  Ketchikan (Alaska)   

Vasul va ancora la ora 07:00 în portul de lângă Waterfront Promenade de pe Front Street din Ketchikan, un 

orășel rustic din sudul Alaskăi, înconjurat de munți cu piscuri înzăpezite, considerat a fi capitala mondială a 

somonului. Vom putea descoperi frumusețea acestui loc unic alegând una dintre numeroasele excursii 

opționale organizate la bordul vasului sau pe cont propriu. Dacă veți alege să explorați individual orașul, veți 

putea începe turul cu Creek Street, principala stradă din centrul orașului și cea mai populară zonă turistică, 

ce se află la câteva minute de mers de locul unde va fi ancorat vasul. Printre cele mai importante obiective 

ale orașului se numără Tongass Historical Museum, unde veți avea prilejul de a afla istoria orașului începând 

de la momentul înființării sale până în prezent, Totem Heritage Center, muzeu înființat în anul 1976, în care 

este expusă cea mai mare colecție de totemuri autentice din lume, precum și un tezaur cu artefacte vechi ale 

diferitelor culturi native din Alaska și Southeast Alaska Discovery Center, care expune o frumoasă colecție 

de artă indigenă. Dacă veți alege să faceți o excursie la Salmon Ladder și Cascada de pe Râul Ketchican, veți 

putea vedea cum somonii se deplasează în amonte, spre locurile unde își vor depune icrele. Vasul va ridica 

ancora la ora 16:00 pentru a-și continua navigarea spre zona numită Pasajul Interior. Pensiune completă şi 

cazare la bord.  

Ziua 6 / 03.08.2026:  Icy Strait Point (Alaska) 

La ora 08:00 vom acosta în Icy Strait Point, o zonă izolată din apropierea satului Hoonah, aflat la 48 km 

distanță față de Juneau, unde se află cei mai mulţi indigeni din tribul Tlingit, foarte aproape de Parcul 

Naţional Glacier Bay. Printre atracțiile de la Icy Strait Point se numără muzeul amenajat într-o fostă fabrică 

de conserve de pește și tiroliana ZipRider, considerată cea mai mare din lume, cu șase cabluri de peste 

1600 m lungime și peste 400 m diferență de nivel. Veți avea posibilitatea să explorați grandoarea naturii pe 

cont propriu sau veți putea opta pentru una dintre excursiile pe apă, pe uscat sau în aer, propuse la bordul 

vasului. De exemplu, veți putea opta pentru un spectacol de cântece și dansuri ale comunității Tlingit, sau 

pentru un spectaculos tur aerian al Parcului Naţional Glacier Bay, unul dintre locurile cu cei mai mulţi 

gheţari din lume, care are aprox. 12 gheţari de coastă, din care se desprind constant aisberguri ce sunt 

„aruncate” în mare sau pentru tururi de observare a viețuitoarelor marine sau terestre. Vasul va ridica ancora 

la ora 18:00 pentru a-și continua navigarea spre Juneau. Pensiune completă şi cazare la bord. 

Ziua 7 / 04.08.2026:  Juneau (Alaska) 
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Sosire la ora 06:00 în capitala Alaskăi, Juneau, oraş fondat în timpul „goanei după aur” în anul 1880. Vom  

putea face o plimbare prin această capitală atipică, ce oferă vizitatorilor săi o mulţime de activităţi culturale 

şi care se bucură de o aşezare de excepţie, lângă munţi împăduriţi, care se înalță abrupţi la înălţimi de mii de 

metri, zonă unde urşii se plimbă în voie. Vom avea întreaga zi la dispoziţie pentru a explora acest oraş 

minunat, care paradoxal, nu este legat prin drumuri de restul ţării, accesul făcându-se doar pe calea aerului 

sau pe apă. Oraş cu o climă oceanică subarctică, mărginit de lanţuri muntoase înalte şi de Oceanul Pacific, 

Juneau se remarcă printr-un farmec specific, cu străzi neaglomerate, pieţe largi, aerisite, fiind un punct de 

oprire obligatoriu pentru turiştii care ajung în Alaska. Centrul oraşului este compact şi accesibil pietonal, aici 

găsindu-se diverse magazine cu suveniruri locale. Marea atracţie însă o constituie Gheţarul Mendenhall, 

falnic şi grandios, la care se poate ajunge, opţional, cu autocarul sau elicopterul. O altă excursie opţională 

fascinantă este o plimbare cu vaporaşul prin strâmtoarea pădurii Tongass până la minele originare de aur de 

altădată, locuri istorice care au determinat în trecut o frenezie teribilă în goana continuă după metalul galben. 

Puteţi vizita şi Alaska State Museum, care găzduieşte un tezaur care conţine 32.000 de obiecte, artefacte 

indigene şi exponate de istorie naturală. Vasul va ridica ancora la ora 18:00 pentru a-și continua navigarea 

spre Sitka. Pensiune completă şi cazare la bord.  

Ziua 8 / 05.08.2026:  Sitka (Alaska) 

Vasul va acosta la ora 08:00 în portul din Sitka, foarte important pentru istoria Alaskăi, deoarece aici a avut 

loc în ziua de 18 octombrie 1867 ceremonia transferului acesteia de la Rusia la Statele Unite. În perioada 

stăpânirii rusești acest mic orășel, cu aproximativ 8500 de locuitori, se numea Noul Arhangelsk, în timp ce 

numele actual provine din limba populației băștinașe Tlingit. Printre obiectivele turistice din Sitka se află 

Parcul Istoric Național cu interesanta Alee a Totemurilor, Centrul Culktural Sitka, Catedrala Ortodoxă 

Sf. Mihail, una dintre puținele biserici rusești care mai există în Alaska, Casa Episcopului Rus, Dealul 

Castelului, pe care în anul 1867 a fost arborat pentru prima dată drapelul american, Centrul Răpitoarelor din 

Alaska, unde pot fi văzute diverse specii de păsări de pradă (vulturi, bufnițe, șoimi). Vasul oferă o gamă 

largă de excursii, care vă vor dezvălui atracțiile orașului și ale împrejurimilor sale, cu peisaje excepționale și 

faună bogată. Iată câteva dintre variantele posibile: tururi de oraș, incursiuni în natură (pe jos, cu bicicleta, 

cu jeepul sau pe apă) pentru a vedea în mediul lor natural urși, vidre și alte animale sălbatice, partide de 

pescuit, explorarea coastei vulcanice la bordul unei ambarcațiuni speciale. Vasul va ridica ancora la ora 

18:00. Pensiune completă şi cazare la bord.   

Ziua 9 / 06.08.2026:  Navigare  

Zi relaxantă de navigare, prilej de a vă bucura de zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA 

cu saloane de masaj, jacuzzi, saună și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și 

numeroase baruri. Veți putea de asemenea testa gastronomia de la bordul vasului de croazieră. Norwegian 

Cruise Line este adepta Freestyle în ceea ce privește restaurantele a-la-carte, nefiind necesară rezervarea în 

avans a orelor de servire a cinei, deci veți avea un interval orar generos în care vă puteți prezenta la unul din 

restaurantele elegante de pe deckul 5. Veți putea opta pentru restaurantul The Local, de la deckul 7, unde 

veți găsi preparate clasice de pub într-o atmosferă relaxată. Seara, după cină, veți putea asista la spectacole 

de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Pensiune completă şi cazare la 

bord. 

Ziua 10 / 07.08.2026:  Navigare  

O altă zi de navigare, prilej de relaxare la bordul vasului în care vă sfătuim să participați la diversele 

programe de animaţie şi divertisment. De asemenea, vă vor aștepta numeroase activități de petrecere a 

timpului printre care și degustări de vin sau demonstrații culinare, care vă vor învăța cum să preparați diverse 

specialități servite la bord. Cu siguranță, echipele de animație ne vor pregăti o mulțime de surprize! Seara 
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veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Pensiune 

completă şi cazare la bord.  

Ziua 11 / 08.08.2026:  Navigare  

Zi relaxantă în care veți putea experimenta turul captivant din culise al zonelor de lucru ale echipajului 

vasului de croazieră, inclusiv acces exclusiv la camera de control al motoarelor, bucătăria principală, 

spălătorie și multe altele. Vă veți putea încerca apoi șansele la Roata Norocului! Veți putea experimenta 

acest nou spectacol interactiv de jocuri în care toată lumea poate încerca rezolvarea de puzzle-uri și a strânge 

puncte pentru a avea șansa de a câștiga premii grozave, inclusiv o croazieră gratuită! Urmăriți spectacolul 

sau jucați împreună, deoarece toată lumea este invitată. Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea 

asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Pensiune completă şi cazare la bord.  

Ziua 12 / 09.08.2026:  Navigare  

În această zi de navigare veți putea face shopping la magazinele de bijuterii. Combinând atenția fără 

compromisuri la detalii, pietrele prețioase excepționale și măiestria americană de calitate pot fi achiziționate 

la tarife promoționale disponibile la bord la prețuri fără taxe. Indiferent ce căutați, la magazinele de pe vas 

veți găsi de la îmbrăcăminte, accesorii, băuturi și tutun fără taxe, suveniruri exclusive Norwegian Spirit și 

multe altele. Economii de până la 50%. Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live 

sau veți putea dansa la discotecă. Pensiune completă şi cazare la bord.  

Ziua 13 / 10.08.2026:  Navigare  

Zi relaxantă în care ne vom putea bucura de soarele cald de pe pe puntea vaporului, de minunatele culori 

oferite de întinderile mării măsură ce ne apropiem de Hawaii. Piscinele și petrecerile în aer liber zi și noapte 

sunt doar câteva din experientele pe care le veți putea încerca. Pensiune completă şi cazare la bord. 

Ziua 14 / 11.08.2026:  Kahului (Insula Maui)  

La ora 09:00 vasul va ajunge în „Insula Magică”, Insula Maui, una dintre perlele arhipelagului hawaiian, 

care a fost declarată cea mai frumoasă insulă a arhipelagului de către cititorii revistei Conde Nast Traveler. 

Situată la doar 120 km distanță față de Honolulu cel urban, atmosfera din Maui este complet diferită, o 

colecție de orașe mici, sătuce și minuni ale naturii precum Parcul Național Haleakala, sunt doar câteva dintre 

elementele care ne vor introduce în ritmul lent al vieții de pe insulă. Sunt mult mai multe însă care alcătuiesc 

un adevărat colț de paradis, cu pajiști verzi, plaje cu nisip alb și fin, păduri luxuriante peste care se 

rostogolesc cascade jucăușe unindu-se toate într-un spectru magic de culori, de la alb la negru până la verde 

crud și chiar roșu vibrant. Fluxuri de lavă provenite de la cei doi vulcani care au format inițial insula, 

Haleakala și Pu’u Kukui și eroziunea, au creat istmul plat al văii care conectează „cele două insule”, Maui de 

Est și de Vest. Program liber pentru diverse activități la bordul vasului sau puteți alege una dintre excursiile 

opționale în care veți avea ocazia de a cunoaște mai bine frumusețea insulei vizitând unul dintre parcurile 

naționale precum Haleakala sau Wainapanapa. Puteți alege o vizită în zona stațiunilor de pe coasta de nord-

vest, sau pentru o experiență multisenzorială, care vă va dezvălui cultura, istoria și frumusețea maiestuoasă a 

insulei în „Hana Adventure Tour”, prilej de a descoperi Maui așa cum era cu mult timp în urmă, imaculată, 

senină, mistică, înțelegând de ce se afirmă că Hana este cu adevărat uluitoare! Peisajul vă va fermeca prin 

frumusețea sa incredibilă, cu jungle de bambus, poieni de eucalipt sau standuri cu fructe care colorează 

marginea drumului. Navigarea se va relua la ora 19:00, vasul îndreptându-se către Insula Kauai. Pensiune 

completă şi cazare la bord.   

Ziua 15 / 12.08.2026:  Nawiliwili (Insula Kauai)  

La ora 07:00 vasul va ajunge în portul orașului Nawiliwili din „Insula-Grădină” sau „Magnificul Templu de 

Jad” din Hawaii, așa cum mai este cunoscută Insula Kauai, datorită vegetației luxuriante, cea mai veche 

dintre insulele principale ale arhipelagului, primul „turist” punând piciorul aici în anul 500 d.Hr.. Așa se 

explică faptul că natura a avut mii de ani la dispoziție să modeleze tărâmul kauaian, aducându-l la 
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perfecțiune. Odată ajunși în Kauai ne vom convinge că fiecare pas pe care-l vom face pe insulă ne va 

dezvălui noi priveliști de o frumusețe exotică inimaginabilă, cu tuneluri naturale de eucalipt, munți verzi 

îmbrățișând plaje albe scăldate de ape în zeci de nuanțe aquamarine, sate ale căror așezări nu depășesc 

înălțimea unui palmier, întinderi ce par acoperite de curcubee fără sfârșit datorită bogăției și diversității de 

flori de pe insulă. Timp liber la dispoziție pentru activități recreative la bord sau participare la excursiile 

opționale organizate de vas. Vasul de croazieră va ramâne peste noapte în port. Pensiune completă şi cazare 

la bord. 

Ziua 16 / 13.08.2026:  Nawiliwili (Insula Kauai)  

În această zi vom putea admira incredibilele stânci acoperite de vegetație care țâșnesc direct din ocean către 

cer, pereții coastei Na Pali care se prăvălesc spectaculos de la mii de metri în apele ireal de albastre și 

pantele uriașe din Canionul Waimea numit de Mark Twain „Marele Canion din Pacific”, creat prin eroziunea 

și prăbușirea vulcanului din care s-a format insula, ce crează un peisaj sălbatic și „tablouri” emoționante. 

Împreună cu Râul Wailua care-și croiește drum prin vegetația luxuriantă pentru a ajunge la Grota și Cascada 

Ferigilor, acestea sunt numai câteva dintre perlele adăpostite în inima unui vis verde nesfârșit, unde s-au 

filmat de-a lungul anilor peste 60 de filme și seriale TV. Insula mai este cunoscută și pentru Canionul 

Pacificului, un canion spectaculos situat chiar în centrul insulei, lung de zece mile și adânc de aprox. 110 m, 

care formează un tablou spectaculos, asemenea unui curcubeu datorită straturilor de rocă vulcanică, roșie și 

maro, care se contopesc cu albastrul și verdele vegetației luxuriante. Timp liber la dispoziție pentru activități 

recreative la bord sau participare la excursiile opționale organizate de vas. Navigarea se va relua la ora 

18:00, vasul îndreptându-se către Hawaii Island sau Big Island - Marea Insulă. Pensiune completă şi cazare 

la bord.   

Ziua 17 / 14.08.2026:  Hilo (Insula Hawaii – Big Island)  

La ora 09:00 vasul va ancora în portul din Hilo, capitala celei mai mari insule din arhipelag, „Insula 

aventurii”, Big Island sau Hawaii Island, cea mai mare și cea mai tânără dintre insulele arhipelagului, cu o 

vârstă de numai 800.000 de ani. Legendele Polineziene spun că zeița Pele, cea care a dat naștere insulelor 

„Aloha”, a creat Big Island ca ultima și cea mai impresionantă creație a sa, o insulă „fierbinte” și în continuă 

creștere datorită vulcanilor activi Mauna Kea, Mauna Loa și Kilauea care își revarsă de zeci de ani lava în 

apele oceanului, o insulă cu plaje unice, cu nisip negru, verde și alb. Un punct pe care îl are în comun cu 

Insula Oahu este minunata diversitate de cultură, limbaj și artă culinară, datorată valurilor de imigranți care 

au lucrat zeci de ani pe câmpurile cultivate cu trestie de zahăr. Spiritul local este însă unul singur și este o 

îmbinare între relaxare, ritm molatec și dragostea de pământ a hawaiienilor născuți și crescuți pe insulă. Pe 

suprafața cuprinsă între cel mai înalt vârf al insulei, respectiv vulcanul stins Mauna Kea, până la țărmul 

oceanului, vom putea „întâlni” 3 anotimpuri: iarna, primăvara și vara. Vârful înzăpezit al colosului adormit 

de încă acum 250.000 de ani (considerat cel mai înalt munte din lume, baza sa pornind din ocean de la 6000 

m adâncime, iar deasupra oceanului se înalță cu 4205 m) domină impunător peisajul, fiind gazda unora 

dintre cele mai performante observatoare astronomice din lume. Puteți opta pentru șederea relaxantă și 

răsfățul de la bordul vasului, dar cu siguranță nu veți rezista tentației de a debarca pe insulă, pentru a-i 

descoperi farmecul, vegetația luxuriantă, cascadele spectaculoase, micile buticuri cu obiecte de artizanat și 

suveniruri, într-una din excursiile opționale în care vă veți putea înscrie. Timp liber la dispoziție pentru 

activități recreative la bord sau participare într-una dintre excursiile opționale organizate de vas. Vasul de 

croazieră va pleca din port la ora 19:00. Pensiune completă şi cazare la bord. 

Ziua 18 / 15.08.2026:  Kona (Insula Hawaii – Big Island)    

La ora 07:00 vasul va ancora în Kona, al doilea port ca importanță și mărime din Big Island sau Hawaii 

Island, situat la poalele vulcanului Hualalai, pe coasta de vest a celei mai mari insule a arhipelagului, care 

este și cea mai tânără dintre toate, fiind în continuă formare. Anual, insula avansează cu câțiva metri buni în 
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ocean datorită erupțiilor și depunerilor de lavă, Kona, fiind celebră datorită lavei vulcanului Kilauea care se 

varsă direct în apele oceanului. Big Island este cuceritoare prin spiritul și energia creației naturii, prin 

priveliștea suprarealistă, selenară, pe care o oferă Parcul Național al Vulcanilor în contrast cu pădurile 

tropicale, prin pajiștile de un verde vibrant dar și prin fermele împrejmuite cu garduri albe, unde celebrii 

paniolos (cowboy hawaiieni) mână hergheliile de cai și cirezile de vaci. Amestecul neobișnuit de dulceață 

tropicală și duritatea Vestului Sălbatic este un alt semn distinctiv al „Insulei Orhideelor”, cel mai sudic punct 

al Statelor Unite ale Americii. Odată ajunși în Kona veți avea ocazia de a vă înscrie într-una din excursiile 

opționale oferite de vas sau de a vă bucura de atmosfera pitorească a orășelului exotic, cu mici buticuri de 

suveniruri, cafea sau obiecte tradiționale. Fie că vă plimbați prin zona golfului Kealakekua de unde veți 

putea surprinde minunate panorame sau veți vizita vechea biserică Sf. Benedict, plimbarea prin Kona va fi 

cu siguranță una foarte plăcută. Navigarea se va relua la ora 17:00, când vasul va porni către Honolulu. 

Pensiune completă şi cazare la bord. 

Ziua 19 / 16.08.2026:  Honolulu (Insula Oahu)   

La ora 07:00 vasul va ajunge în Honolulu, capitala Insulei Oahu din Arhipelagul Hawaiian, centrul politic, 

economic și cultural al statului Hawaii, a treia insulă ca mărime din arhipelag. Insula Oahu este o îmbinare 

între atracțiile culturale, istorice și peisajele naturale spectaculoase, unde nisipurile aurii ale plajelor sunt 

celebre în întreaga lume, și care fascinează prin melanjul atmosferei moderne, de capitală americană, cu 

satele și plajele sălbatice, unde timpul parcă s-a oprit în loc. Semnul distinctiv al insulei este însă capitala, 

Honolulu, care în traducere înseamnă „golful protejat”, cunoscută pentru atmosfera agitată, diversitatea 

etnică și culturală, dar și datorită celebrei plaje Waikiki, ilustrată în majoritatea vederilor din Hawaii. După 

formalitățile de debarcare, vom vizita Honolulu, oraș modern, cu străzi largi, al cărui centru se mândrește 

cu trei muzee demne de vizitat: un muzeu etnografic, un muzeu de biologie marină și muzeul de artă 

polineziană B. P. Bishop. Alături de ghidul local vom face un tur panoramic, pe parcursul căruia vom 

vedea Muzeul Caselor Misionarilor, Biserica Kawaiahao, Primăria Honolulu, Biblioteca de Stat, statuia 

regelui Kamehameha, cel care a cucerit Insula Oahu, stabilindu-și pentru scurt timp reședința în Honolulu în 

anul 1801, Palatul Iolani, reședința ultimului monarh polinezian, singurul palat regal aflat pe pământ 

american, Capitoliul Statului Hawaii și Washington Place, fosta reședință a guvernatorului. Vom vizita apoi 

Pearl Harbour & USS Arizona Memorial situate în zona vestică a orașului, unde cea mai mare parte a 

portului și a terenurilor din vecinătate sunt constituite în baza navală a Statelor Unite. Pearl Harbour este un 

punct de atracție major de pe Insula Oahu, cu o rezonanță istorică deosebită, unde emoționanta vizită a 

vaselor de luptă și a epavelor din cel de-Al Doilea Război Mondial vă va face să trăiți un moment 

cutremurător din istoria omenirii, cu atât mai mult cu cât Memorialul este construit chiar deasupra carcasei 

scufundate a USS Arizona. Memorialul marchează locul de odihnă veșnică al marinarilor uciși în timpul 

atacului de la Pearl Harbor din 7 decembrie 1941 de către forțele navale japoneze, comemorând astfel 

evenimentele de atunci care au determinat intrarea Statelor Unite în cel de-Al Doilea Război Mondial. 

Transfer pentru cazare la Hotel Hyatt Regency Waikiki Beach Resort & Spa 4* (sau similar 4*). 

Ziua 20 / 17.08.2026:  Honolulu (Insula Oahu) – Los Angeles  

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania Delta Airlines, zbor DL 427 (12:00 / 20:32) 

spre Los Angeles sau pe scurt L.A., numele iniţial fiind El Pueblo de Nuestra Senora Reina de los Angeles, 

oraş format ca un puzzle zonal, fiecare zonă având specificul său cultural. Oraşul modei, al Hollywoodului şi 

al viselor, al cărui spirit a devenit o filozofie de viață prin vestitul slogan „visează orice, totul este posibil”, a 

fost întemeiat în anul 1781, devenind cel mai mare oraş din Statul California şi al doilea ca mărime din punct 

de vedere al populaţiei din Statele Unite, fiind întrecut doar de New York. Transfer pentru cazare în Los 

Angeles la Hotel Double Tree by Hilton Commerce 4* (sau similar 4*). 

Ziua 21 / 18.08.2026:  Los Angeles – Amsterdam 
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Mic dejun. Dimineața vom face un scurt tur panoramic de oraş cu ghid local, prilej cu care vom trece prin 

cartierul central, Downtown, cu ameţitorii zgârie-nori, precum Wilshire Grand Center și U.S. Bank Tower, 

și prin cea mai veche parte a orașului, cu Union Station, gara principală, cu biserica catolică Nuestra 

Senora la Reina de los Angeles şi cu Olvera Street, pe care se află cea mai veche casă, Avila Adobe. De 

asemenea vom vedea numeroase clădiri din secolele XX și XXI, cu arhitectură deosebită, precum Primăria, 

clădire în stil Art Deco și Catedrala Catolică Our Lady of the Angels. Vom vedea de asemenea Disney 

Hall, clădire ultramodernă, monumentală, cu o arhitectură avangardistă, găzduind în prezent, printre altele, 

orchestra filarmonicii din L.A. Transfer la aeroport pentru plecare spre Amsterdam, cu compania KLM, 

zbor KL 602 (13:50 / 09:05). 

Ziua 22 / 19.08.2026:  Amsterdam – București  

Sosire la Amsterdam la ora 09:05, de unde se va pleca spre București cu zborul KL 1375 (13:35 / 17:20). 

 

TARIF:  6980 EURO / loc în cameră dublă și cabină interioară 
 

Supliment loc în cameră dublă și cabină cu hublou: 650 euro/pers. 
 

Supliment loc în cameră dublă și cabină cu balcon: 2840 euro/pers. 
 

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de minim 19 turiști; pentru un grup mai mic, tariful se va recalcula) 

 

Suplimentul de single se calculează la cerere în funcție de disponibilitatea cabinelor de pe vasul de 

croazieră  
 

TARIFUL INCLUDE: 

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: Bucureşti – Amsterdam – Vancouver și Honolulu – Los Angeles – Amsterdam – 

Bucureşti cu companiile KLM și Delta Airlines  

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile intercontinentale și continentale (pot suferi modificări)   

- taxele de port (se pot modifica de către autoritatea portuară) 

- transferuri aeroport – port – aeroport  

- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiţionat, adaptat la nr. de turişti   

- cazare cu mic dejun 4 nopţi: 

• 2 nopți în Vancouver la Hotel Crowne Plaza Vancouver Downtown 4* (sau similar 4*) 

• 1 noapte în Waikiki Beach la Hotel Hyatt Regency Waikiki Beach Resort & Spa 4* (sau similar 4*) 

• 1 noapte în Los Angeles la Hotel Double Tree by Hilton Commerce 4* (sau similar 4*) 

- 16 nopţi cazare cu pensiune completă, pe vasul de croazieră Norwegian Spirit al companiei Norwegian Cruise Line 

- servicii portuare 
- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială 

- acces la piscine, saună & jacuzzi 

- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă 

- activități de recreere pe vas: teatru, discotecă, bibliotecă, fitness 

- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale 

- tur panoramic de oraș cu ghid local în Vancouver 

- tur panoramic de oraș cu ghid local în Honolulu 

- tur panoramic de oraș cu ghid local în Los Angeles 

- transferurile, tururile şi excursiile menţionate în program 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 
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NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- taxe de ieşire de pe aeroporturi, în cazul în care se aplică 

- taxa de viză ETA pentru Canada: 10 usd/pers. 

- doar pentru cei care NU AU, taxa de viză pentru SUA (185 usd/pers. - tariful poate fi modificat de către Consulat) 

- taxa de procesare viză SUA: 25 euro/pers. (se achită în agenție) 

- taxele de oraș care se achită individual la hoteluri (acolo unde este cazul); majoritatea hotelurilor solicită că aceste taxe să fie 

achitate cu cardul de credit sau de debit, NU în numerar 

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- taxa hotelieră: 20 usd/pers./noapte (este obligatorie și se achită la bordul vasului de croazieră) 

- bacșișuri recomandate: 50 usd/pers. pentru ghizi și șoferi (practică uzuală în țara vizitată), mai puțin pentru bagajiști (se vor 

achita conducătorului de grup la destinație); bacșisurile nu se referă și la excursiile opționale 

- excursii opţionale se pot realiza cu un număr minim de participanţi, precizat de partenerii externi 

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 

 

NOTĂ: 

- alocarea cabinelor se va face de către compania de croazieră, agenția neavând posibilitatea rezervării cabinelor nominale la 

grupuri (decât cu tarif mai mare, comunicat de companie) 

- cabinele rezervate la grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nominalizează cu cel mult o săptămână înainte de plecare; agenția nu se 

face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect 

- în porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere excursii de la bordul vasului sau să își facă propriul program, 

însoțitorul de grup neavând obligativitatea de a-i însoți 

- agenția nu se face răspunzătoare de excursiile opționale propuse de vasul de croazieră 

- în cazul în care se optează pentru un pachet de băuturi, ambii ocupanți ai cabinei trebuie să achiziționeze acel pachet 

- taxele de port se pot modifica de către autoritatea portuară 

- pentru mai multe informaţii legate de flota Norwegian Cruises, descrierea cabinelor, facilităţilor, etc., vă rugăm să consultaţi site-

ul oficial al companiei www.ncl.com/fr/en/cruise-ship/spirit  

- itinerariul croazierei se poate modifica fără o notificare prealabilă, în condițiile în care situația o va impune sau linia de 

croazieră va decide altfel 

 

IMPORTANT !!!  

Documente necesare: paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei (nu se acceptă paşaport temporar) 

O persoană sub 21 de ani nu poate să rezerve o cabină în croazieră sau să ocupe singură o cabină, cu excepţia cazului în care  este 

însoţită de un părinte, tutore sau o persoană care a împlinit deja vârsta de 21 de ani. 

Orice minor sub 18 ani care nu călătoreşte în compania părinţilor săi, trebuie să prezinte, în momentul îmbarcării, o scrisoare 

notarială (în limba engleză) prin care părinţii îşi dau acordul cu privire la călătoria minorului şi autorizează persoana care îl 

însoţeşte pe minor să semneze în cazul aplicării tratamentului de urgenţă recomandat de doctorul de la bordul vasului sau în cazul 

practicării anumitor activităţi sportive la bord; în plus, persoana respectivă trebuie să aibă şi cazier judiciar la ieşirea din România. 

Părinţii sau tutorii legali care călătoresc cu un minor cu un nume diferit decât al acestora, sunt obligaţi să prezinte un document 

oficial (certificat de naştere / de divorţ etc.), pentru a dovedi că sunt părinţii sau tutorii copiilor în cauză. 
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ACTE ŞI CONDIŢII NECESARE APLICĂRII PENTRU VIZĂ: 

SUA: pașaport valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din călătorie / extras de cont personal cu minim 2000 usd / 1 fotografie 

color 5/5 cm, pe fond alb / adeverinţă de la locul de muncă cu precizarea funcţiei şi a salariului sau talon de pensie, după caz / 

copii ale actelor de proprietate (casă, maşină, teren etc.) / în cazul patronilor de firmă, copie după actele societăţii şi ultimul bilanţ 

contabil / copie carte de identitate / pentru copii, copie certificat de naştere / pentru persoanele căsătorite, copie a certificatului de 

căsătorie / prezenţa personală la Consulatul SUA, în vederea susţinerii unui interviu (la data şi ora comunicate de agenţie) 

Agenţia îşi rezervă dreptul de a face o selecţie preliminară a persoanelor care se înscriu în acest program în funcţie de 

actele prezentate. Termen limită pentru transmiterea documentelor: 7 săptămâni înaintea plecării 

 

NOTĂ: ÎN CAZUL NEOBŢINERII VIZEI se aplică penalizările stipulate în „condiţiile de retragere” aferente zilei în care se 

susţine interviul. De asemenea, taxele de viză şi programare (achitate direct de turist la bancă) nu se rambursează. 

CONDIŢIE SPECIALĂ - RETRAGERE DUPĂ OBŢINEREA VIZEI: În eventualitatea în care turistul decide să se retragă după 

ce viza a fost obținută, indiferent de motivele invocate, sumele achitate ca avans sunt nerambursabile. 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  

- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării 

- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

  

CONDIŢII DE ANULARE: 

În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează 

Agenţiei penalizări după cum urmează: 

a) 30 % din tarif dacă renunţarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării 

b) 50 % din tarif dacă renunţarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării 

d) 100 % din tarif dacă renunţarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neprezentare  

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de 

autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi 

făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistenţă în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări 

- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

http://www.daltravel.ro/
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- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program nu necesită efort fizic deosebit 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor 

stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţia DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la 

recepţia hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de 

transport care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor 

opţionale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual 

- vă rugăm să vă asiguraţi că documentul de călătorie, PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de deterioare a elementelor de siguranţă 

şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

http://www.daltravel.ro/


                                                           Agentia de Turism D.A.L. TRAVEL 
       

    Str. George Enescu, Nr. 33, Sector 1, Bucuresti                                   

                                                                                             Telefon / Fax: +40 (0) 21/ 319 70 62 /63 /64 
                                                                 GSM: 0722.620.738; 0744.346.246 
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- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua emiterii facturii 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 

http://www.daltravel.ro/

